

ERRATUM

Validation of Clinical Application of Cytomegalovirus Plasma DNA Load Measurement and Definition of Treatment Criteria by Analysis of Correlation to Antigen Detection

Jayant S. Kalpoe, Aloys C. M. Kroes, Menno D. de Jong, Janke Schinkel,
Caroline S. de Brouwer, Matthias F. C. Beersma, and Eric C. J. Claas

*Department of Medical Microbiology, Leiden University Medical Center, Leiden, and Section of
Clinical Virology, Department of Medical Microbiology, Academic Medical Center,
University of Amsterdam, Amsterdam, The Netherlands*

Volume 42, no. 4, p. 1498–1504, 2004. Page 1499. Table 1 column 2, line 6 should read as follows: “Cy5-TTT TTA TGT GTC
CGC CAC CAT CTG GAT C-BHQ2.”